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صفحه‌آرا: علیرضا بهرامی

 افشای راز قتل 3زن و دختر
 در مزارع ذرت

مرد کنیایی که بعد از تجاوز و قتل وحشیانه 3زن و دختر، 
اجسادشان را در مزارع ذرت رها کرده بود دستگیر شد.

به گزارش همشهری، به نقل از رسانه‌های کنیا، در 14خرداد 
امسال، پیدا شدن جسد دختر 5ساله‌ای به نام موانگی آلیس 
در یک مزرعه ذرت در حاشیه شهر ناکورو در کنیا پلیس را 

وارد یک ماجرای جنایی کرد.
جسد دختربچه در حالی پیدا شد که بررسی‌ها نشان می‌داد 
هدف آزار و اذیت قرار گرفته و با ضربات متعدد چاقو به قتل 
رسیده است. جسد این دختر را مردمی پیدا کرده بودند که 
در جست‌وجوی دختر گمشده وارد مزارع ذرت شده بودند. با 
حضور پلیس در محل، جسد مقتول به پزشکی قانونی منتقل و 

تحقیقات برای کشف راز این جنایت هولناک آغاز شد.
چند هفته بعد درحالی‌که هنوز سرنخی از عامل جنایت 
به‌دست نیامده بود پلیس در جریان کشف جسد دیگری در 
یکی از مزارع ذرت اطراف شهر قرار گرفت. دومین قربانی، 
زنی 34ساله به نام مانگی بود که بررسی‌ها نشان می‌داد بر اثر 
اصابت ضربات چاقو و جسمی سنگین بر سر و بدنش به قتل 
رسیده است. در ادامه تحقیقات معلوم شد که این زن نیز پیش 

از کشته شدن هدف تجاوز قرار گرفته بود.
تحقیقات پلیس ادامه داشت تا اینکه یک روز بعد جسد 
سومین قربانی کشف شد. او زنی 28ساله به نام مورا موگامبی 
بود که با ضربات چاقو کشته شده بود. قاتل این بار هم همانند 
جنایات قبلی به قربانی خود تجاوز کرده و سپس وی را 

بی‌رحمانه به قتل رسانده بود.
در ادامه و درحالی‌که پلیس مطمئن بود با یک قاتل سریالی 
بی‌رحم روبه‌روست تحقیقات گسترده‌ای را برای شناسایی او 
آغاز کرد. این تحقیقات پس از چند روز نتیجه داد و پلیس 
بالاخره توانست قاتل را به نام ازکیل کوام موانگی 19ساله، 

شناسایی و او را در مخفیگاهش دستگیر کند.
در بررسی‌های پلیسی مشخص شد که او قبل از انجام 
جنایاتش نقشه می‌کشید و قربانیانش را زیرنظر می‌گرفت و 
در فرصت مناسب با فریب آنها و کشاندنشان به جای خلوت، 
با تهدید به آنها تجاوز می‌کرد و سپس قربانیان را به قتل 
می‌رساند. این مرد هم‌اکنون در بازداشتگاه پلیس به سر می‌برد 

و تحقیقات برای کشف دیگر جنایات‌ احتمالی او ادامه دارد.

جنایت بر سر کرایه‌خانه 
 مردی که به خاطر نپرداختن کرایه خانه جان

صاحبخانه اش را گرفته بود دستگیر شد.  
به گزارش همشهری، بیست و هفتم مرداد ماه، جسد 
مردی حدودا 55ساله در بیابان‌های رباط‌کریم در اطراف 
تهران پیدا شد. او در جای دیگری به قتل رسیده و سپس 
جسدش توسط قاتل به بیابان منتقل و در آنجا رها شده 
بود. با شناسایی هویت مقتول مشخص شد که او آخرین‌بار 
با  مستأجرش قرار داشته و پس از اینکه به سر قرار رفته، 
دیگر کسی او را ندیده است. در این شرایط مرد مستأجر 
دستگیر شد و اگرچه در ابتدا اصرار بر بیگناهی داشت اما 
وقتی شواهد و مدارک را علیه خود دید، لب به اعتراف 
گشود و به قتل ناخواسته مرد صاحبخانه اعتراف کرد. او 
گفت: ساکن طبقه سوم آپارتمانی در مرکز تهران هستم و 
به‌خاطر شرایط بد کاری‌ام و مشکلات اقتصادی که برایم 
پیش آمده، چند ماهی بود که نتوانسته بودم اجاره را 
پرداخت کنم. وی ادامه داد: روز حادثه صاحبخانه‌ام به من 
زنگ زد و خواست تا مقابل در بروم. در را باز کردم و با او 
در پارکینگ مقابل پله‌هایی که به زیرزمین منتهی می‌شد 
ملاقات کردم. مرد صاحبخانه کرایه‌های عقب‌افتاده‌اش را 
می‌خواست و من هم به او گفتم که 
توانایی پرداختش را ندارم. بر سر 
این موضوع درگیری میان ما شکل 
گرفت که از شدت عصبانیت او را هل 
دادم. مرد صاحبخانه تعادلش را از 
دست داد و از پله‌های زیرزمین 
به پایین افتاد. وقتی بالای 
سرش رفتم، ‌دیدم نفس 
نمی‌کشد. خیلی ترسیده 
بودم، فوراً دست و پایش را 
بستم و داخل صندوق عقب 
ماشینم قرار دادم. سپس به 
سمت بیابان‌های رباط‌کریم 
رفتم و جسد را همانجا رها 
کردم. باور کنید خیلی 
پشیمانم از اینکه نتوانستم 
خشمم را در آن لحظه کنترل 
کنم. خیلی عذاب وجدان دارم 
و از زندان و قصاص به‌شدت 

می‌ترسم.
این مرد برای انجام تحقیقات 
بیشتر در اختیار کارآگاهان 
اداره دهم پلیس آگاهی 

پایتخت قرار گرفته است.

آن سوی مرز

جنایی

داخلی

 ماجرای آرزو بدری 
ارتباطی به حجاب نداشت

سخنگوی قوه قضاییه از آخرین وضعیت رسیدگی به پرونده 
آرزو بدری خبر داد و گفت که ضارب او در بازداشت به‌سر 

می‌برد.
به‌گزارش همشهری، پرونده شلیک پلیس به دختری به نام 
آرزو بدری در حالی در سازمان قضایی نیرو‌های مسلح در حال 
رسیدگی است که به‌گفته سخنگوی قوه قضاییه ضارب این 

دختر جوان در بازداشت به سر می‌برد.
روز گذشته اصغر جهانگیر، سخنگوی قوه قضاییه در نشست 
خبری با خبرنگاران درباره پرونده آرزو بدری گفت: براساس 
گزارش فراجا موضوع اساسا مرتبط با حجاب نبوده است. موضوع 
آن بی‌توجهی به هشدار‌های پلیس و فرار از صحنه و تعقیب و 
گریز ناشی از این مسئله بوده است. در این رابطه باتوجه به 
اقدامی که مأمور انجام داده، ضارب دستگیر شده و در بازداشت 
موقت است. پرونده در حال تحقیقات تکمیلی است و بموقع 

اطلاع‌رسانی در این خصوص انجام خواهد شد.
براساس این گزارش، روز دوشنبه نیز پلیس مازندران گزارشی 
منتشر کرد که نشان می‌داد وضعیت سامتی آرزو بدری 
برخلاف ادعای رسانه‌های معاند که مدعی شده بودند در 
وضعیت وخیم و نامطلوبی به سر می‌برد، مطلوب و تحت 

درمان‌ است.
پدر خانم بدری نیز در این گزارش عنوان کرده که وضعیت 
دخترش نسبت به یک هفته گذشته بهتر شده و رو به بهبود 
است. براساس این گزارش و بنابر اظهارات فرمانده انتظامی 
شهرستان نور، مأموران گشت انتظامی حوالی ساعت ۲۳ 
شامگاه اول مرداد حین گشتزنی در حوزه استحفاظی به یک 
خودروی سواری با شیشه‌های دودی مظنون شدند و برای 
متوقف کردن خودرو دستور ایست صادر کردند که راننده بدون 
توجه به دستور پلیس اقدام به فرار از صحنه کرد. مأموران نیز به 
تعقیب خودرو پرداختند و در راستای قانون به‌کارگیری سلاح، 
اقدام به تیراندازی کردند که یکی از ۲سرنشین این خودرو بر اثر 
اصابت گلوله مصدوم شد. به‌دنبال این حادثه، شایعاتی در فضای 
مجازی و رسانه‌های معاند منتشر شد که دلیل تیراندازی را به 
موضوع عفاف و حجاب نسبت داده بودند، اما نیروی انتظامی 

مازندران این ادعا را رد کرد.

 تعطیلی مراکز غیرقانونی 
وابسته به دولت آلمان در تهران 

 

 

۲شعبه از مراکز غیرقانونی وابسته به دولت آلمان که با نقض 
قوانین کشور، مرتکب اعمال غیرقانونی شده بودند با دستور 

مقام قضایی تعطیل شدند.
صبح دیروز )سه‌شنبه(، ۲شعبه از مراکز غیرقانونی وابسته 
به دولت آلمان که با نقض قوانین کشور، مرتکب اعمال 
غیرقانونی متعدد و تخلفات گسترده مالی شده بودند، با 

دستور مقام قضایی تعطیل شدند.
براساس گزارش خبرگزاری میزان، همچنین گزارش‌هایی از 
تخلفات سایر مراکز وابسته به آلمان در کشور، دریافت شده 

که تحقیقات در این مورد در جریان است.
همزمان با این اتفاق، اخباری درخصوص درگیری مأموران 
یگان ویژه با کارکنان مراکز غیرقانونی وابسته به دولت 
آلمان در تهران منتشرشده  بودکه در ادامه معلوم شد نه‌تنها 
مأموران یگان ویژه در ماموریت تعطیلی این مراکز غیرقانونی 
نقشی نداشته‌اند، که اساسا هیچ درگیری و ضرب و شتمی 

هنگام پلمب این مراکز رخ نداده است.
کانال تلگرامی مؤسسه گوته نیز در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: 
زبان‌آموزان گرامی، به اطلاع می‌رسانیم، ساختمان قلهک 
و دیباجی تعطیل است و تمامی کلاس‌ها اعم از حضوری و 

آنلاین برگزار نخواهند شد.
مؤسسه آموزش زبان آلمانی گوته که در سال1995 میلادی 
توسط سفارت جمهوری فدرال آلمان در ایران تأسیس شد، 
برای بزرگسالان، دوره‌های مختلف زبان آلمانی در سطوح 
A1 تا C2 ارائه و آزمون‌های رسمی و بین‌المللی مؤسسه 
گوته را برگزار می‌کرد که به‌دنبال نقض قوانین کشور و 
ارتکاب اعمال غیرقانونی متعدد، 2شعبه آن در تهران با 

دستور قضایی تعطیل شد.

درحالی‌که رسیدگی به پرونده قتل آی‌نور کوچولو 
در دادسرای شهرستان الیگودرز ادامه دارد، پیکر این 
دختربچه 2ساله به خانواده‌اش تحویل داده و به خاک 

سپرده شد.
 به گزارش همشهری، روز دوشنبه 29مرداد

 حال و هوای روستای ده‌سفید از توابع شهرستان 
الیگودرز پر از اندوه و غم بود. با گذشت چند روز از 
ماجرای قتل آی‌نور کوچولو به‌دست زن همسایه، حالا 
پیکر بی‌جان دختر 2ساله تحویل خانواده‌اش شده ‌تا به 
خاک سپرده شود. به همین دلیل نه‌تنها مردم ده‌سفید، 
بلکه ساکنان روستاهای اطراف که از ماجرای این 
جنایت هولناک باخبر بودند، راهی روستای ده‌سفید شدند و در مراسمی باشکوه، پیکر آی‌نور کوچولو 
به خاک سپرده شد. روزعلی نظری، پدر آی‌نور به همشهری می‌گوید: تا حالا آنچه از پرونده به ما اعلام 
شده، این است که زن همسایه به قتل دخترم اعتراف کرده و گفته که برای سرقت طلاهای آی‌نور، 

جان او را گرفته است. عروسش و بقیه اعضای خانواده هم متهم هستند که پس از اطلاع از این جنایت، 
در مخفی‌کردن جسد و انداختن آن به چاه فاضلاب و گمراه‌کردن پلیس و تیم‌های جست‌وجو نقش 
داشته‌اند. او ادامه می‌دهد: من همچنان به‌دنبال چرایی این ماجرا هستم. همچنان می‌خواهم بدانم 
که چطور می‌شود، همسایه دیوار به دیوار ما که هیچ سابقه دشمنی و کینه‌ورزی بین‌مان نبود، به‌خاطر 
یک جفت گوشواره که 2گرم هم نمی‌شد، دخترم را به خانه‎اش ببرد و به قتل برساند. او می‌افزاید: هنوز 
هم نمی‌دانم دختر عزیزم در آن لحظات چه کشیده و تا جواب این سؤالاتمان را پیدا نکنیم، دلمان آرام 
نمی‌گیرد. پدر آی‌نور می‌گوید: پس از پیداشدن جسد دخترم، زن همسایه به همراه عروسش و پسر 
بزرگش دستگیر شدند اما پسر بزرگ او آزاد شده و خودش و عروسش همچنان در بازداشت هستند. 
وقتی مأموران در حال جست‌و‌جو در خانه همسایه بودند، تعدادی از اموال من که در حوض خانه 
همسایه پنهان شده بود، نظرم را جلب کرد، اموالی مثل کلنگ، چهارپایه و... همه آنها در زمان‌های 
مختلف از خانه‌ام غیب شده بودند و حالا متوجه شده ام که گم نشده بودند، بلکه همسایه‌مان آنها را 
دزدیده بود. مأموران پلیس می‌خواستند اموالم را به من برگردانند که من نپذیرفتم از خانه قاتل دخترم 
چیزی بردارم، حتی اموال خودم را. پدر آی‌نور ادامه می‌دهد: امیدوارم هرچه زودتر همه حقایق این 

پرونده روشن شود و با مجازات عاملان جنایت، ما به آرامش برسیم.

کشف اموال پدر آی‌نور  در خانه همسایه قاتل  

کاهش 20درصدی تصادفات در محورهای اربعینی
فرمانده قرارگاه اربعین فراجا از کاهش20درصدی تصادفات در محورهای اربعینی خبر داد. سردار محمد شرفی 
گفت:‌ از ابتدای‌ ماه صفر تاکنون بیش از50میلیون تردد در محورهای مواصلاتی منتهی به پایانه‌های مرزی ثبت 
شده و شاهد کاهش 20درصدی تصادفات نسبت به مدت مشابه سال گذشته در محورهای اربعینی هستیم.

کودک مفقود شده در مرز خسروی پیدا شد
کودک خردسالی که در مرز خسروی مفقود شده بود با هوشیاری نیروهای مرزبانی به آغوش خانواده بازگشت. این 
کودک همراه والدینش قصد سفر به عتبات عالیات را داشت، اما در مرز ناپدید شد. بعد از آن بود که جست‌وجوها 

برای یافتن کودک گمشده آغاز شد تا اینکه یکی از نیروهای هنگ مرزی قصرشیرین کودک را پیدا کرد.
تصادف

رویداد

دادسرا
انتشار خبر نجات 4تبعه تاجیکستان از اسارتگاه 
گروگانگیران افغانی در تهران اسرار یک 
آدم‌ربایی 200هزار دلاری را فاش کرد. قربانیان 
این آدم‌ربایی 2تاجر ایرانی بودند که در جریان سفر به افغانستان 

از سوی گروگانگیران ربوده شدند.
به گزارش همشهری، چند روز پیش بود که کارآگاهان پلیس 
آگاهی تهران در جریان عملیاتی ضربتی موفق شدند 4تبعه 
تاجیکستان را که حدود 10روز در باغی در حوالی ملارد در استان 

تهران گروگان بودند، نجات دهند.
گروگانگیران چند مرد افغان بودند که با وعده دروغین تهیه 
ویزای آمریکا 4مرد تاجیک را فریب داده و آنها را از تاجیکستان 
به تهران کشانده بودند تا به ‌گفته خودشان، به ترکیه و از آنجا 
به آمریکا انتقالشان دهند. اما وقتی مردان تاجیک وارد تهران 
شدند، گروگانگیران آنها را به باغی در حوالی ملارد بردند و در 
آنجا گروگان گرفتند. اعضای این باند با شکنجه مردان تاجیک 
و ارسال فیلم شکنجه برای خانواده‌هایشان قصد اخاذی 60هزار 
دلاری داشتند که پلیس آگاهی تهران در جریان ماجرا قرار گرفت 
و در یک عملیات ضربتی گروگان‌ها را آزاد و گروگانگیران را 
دستگیر کرد. پس از دستگیری متهمان، معلوم شد که سردسته 
آنها فردی معروف به پرویز مافیا است، یک تبهکار افغان که به‌ 
گفته همدستانش، دست به گروگانگیری در کشورهای همسایه 
نیز زده بود. همزمان با انتشار خبر دستگیری این باند، روز گذشته 
2تاجر ایرانی راهی دادسرای جنایی تهران شدند و گفتند که آنها 

نیز قربانی باند گروگانگیری پرویز مافیا شده بودند.

3 سال پیش 
ماجرای گروگان ‌گرفته ‌شدن 2تاجر ایرانی که صاحب یک شرکت 
محصولات دارویی‌اند، به سال1400 برمی‌گردد که در همان زمان 
گزارش این گروگانگیری در روزنامه همشهری نیز منتشر شد. در 
یکی از روزهای خرداد سال1400 بود که مردی افغان با شرکت 
آنها تماس گرفت و خودش را تاجری سرشناس در افغانستان 
معرفی کرد. او گفت که می‌خواهد 2میلیون دلار در زمینه واردات 
محصولات دارویی به افغانستان سرمایه‌گذاری کند و به این 
ترتیب 2تاجر جوان را برای بستن قرارداد به افغانستان کشاند و در 
آنجا توسط چند مرد افغان گروگان گرفت. تاجران ایرانی 21روز 
گروگان مردان افغان بودند تا اینکه خانواده‌هایشان 200هزار دلار 
به آدم‌ربایان پرداخت کردند و به این ترتیب، هر 2گروگان آزاد 
شدند و به ایران برگشتند. 2تاجر ایرانی صبح دیروز در دادسرای 
جنایی تهران گفتند:‌ وقتی به ایران برگشتیم، از آدم‌ربایان شکایت 
کردیم. آنها تحت تعقیب اینترپل بودند تا اینکه چند روز قبل وقتی 
در محل کارم روزنامه می‌خواندم، در صفحه حوادث با خبر آزادی 
4گروگان تاجیک روبه‌رو شدم. وقتی چشمم به اسم پرویز مافیا 
در روزنامه افتاد، شوکه شدم. ما در مدتی که در افغانستان ‌گروگان 
بودیم یکی‌دو مرتبه اسم پرویز مافیا را از زبان گروگانگیران شنیده 
بودیم. حالا هم مطمئنیم مردان افغانی که 4جوان تاجیکستانی 
را گروگان گرفته بودند همان‌هایی هستند که 3سال پیش ما 
را در افغانستان ربوده بودند. این 2تاجر در مواجهه با متهمان 
دستگیرشده 2نفر از آنها را شناسایی کردند و گفتند که این 2نفر 

از اعضای همان باندی هستند که آنها را ربوده بودند.

2تاجر ایرانی در دام گروگانگیران

چند روز مانده به اربعین حسینی، شمار 
زیادی از مشتاقان راهپیمایی در این روز بزرگ 
راهی عراق شده‌اند و شمار زیادی از زائران 
نیز در تدارک سفر هستند. در این بین اما 
تبهکاران نیز به‌دنبال فرصتی برای سرکیسه 
کردن زائران هستند و از ترفندهای گوناگونی 
استفاده می‌کنند. شاید به همین دلیل است 
که رئیس پلیس فتای فراجا در خصوص انواع 
کلاهبرداری‌ها، به‌خصوص سایبری به زائران 
هشدار داده است. در این گزارش به مهم‌ترین 
شگردهایی که ممکن است افراد شیاد برای 
کلاهبرداری از زائران استفاده کنند اشاره 

می‌کنیم.

گذرنامه سریع

سفر به خارج از کشور نیازمند داشتن گذرنامه 
معتبر است. این روزها بعضی از زائران در تب 
و تاب گرفتن گذرنامه هستند. هرچند با 
اقدامات انجام شده در فراجا گذرنامه در 

مدت کوتاهی صادر و پست می‌شود اما 
ممکن است بعضی افراد برای گرفتن 
گذرنامه در دام باندهای کلاهبرداری 

گرفتار شوند. یکی از ترفندها 
وعده صدور سریع گذرنامه 
است. شهروندان ممکن است با 

جست‌وجوی صفحه درخواست 
صدور گذرنامه در فضای مجازی وارد 
صفحه‌های جعلی شوند؛ صفحه‌هایی 

که ممکن است دقیقا شبیه به 
صفحه اصلی باشند. از 
کاربران بعد از ورود به 
این صفحه‌ها خواسته 
می‌شود تا اطلاعات 
حتی  و  شخصی 
اطلاعات بانکی‌شان 
را وارد کنند و فقط 
دقایقی پس از این کار، 

افراد کلاهبردار با استفاده از این اطلاعات 
حساب بانکی فرد متقاضی را با ترفند فیشینگ 

خالی می‌کنند. 

دستفروشان شیاد

این روزها که هیچ‌کس در جیبش اسکناس 
ندارد و همه پرداخت‌ها با کارت‌های بانکی 
انجام می‌شود، کلاهبرداران هم تلاش می‌کنند 
تا برای خالی کردن جیب شهروندان، حساب 
آنها را خالی کنند. در مناطق مرزی و حتی آن 
سوی مرز یکی از ترفندها برای کلاهبرداری 
از زائران اربعین کلاهبرداری اسکیمری است. 
این نوع از کلاهبرداری به این شکل است که 
افراد شیاد با نقشه‌ای حساب شده معمولا در 

قالب دستفروش ظاهر می‌شوند. آنها از قبل 
دستگاه پوزی را که در اختیار دارند به اسکیمر 
مجهز می‌کنند. به این ترتیب وقتی زائران از آنها 
خرید می کنند و در دستگاه کارت می‌کشند، 
اطلاعات کارت‌شان کپی می‌شود و درحالی‌که 
معمولا رمز کارت را هم از مشتری پرسیده‌اند با 
ساختن یک کپی از کارت مشتری و در شرایطی 
که رمز را هم در اختیار دارند به راحتی حساب او 
را خالی می‌کنند. لازم است زائران نسبت به این 

نوع کلاهبرداری هوشیار باشند.

گوشی‌ هوشمند مهم‌ترین ابزار ارتباطی 
زائران است اما قبل از آن باید اینترنت 
مناسب در اختیار داشت. یکی 
دیگر از دام‌هایی که ممکن 
است افراد در آن گرفتار شوند 
شبکه‌های وای‌فای آلوده است. 
توصیه می‌شود در مکان‌های 
عمومی از وای‌فای‌های آنجا که 

معمولا رایگان است استفاده نکنید. درصورت 
آلوده بودن شبکه وای‌فای ممکن است به 
گوشی شما نفوذ و اطلاعات شخصی شامل 
تصاویر خصوصی و اطلاعات بانکی سرقت 
و از آنها سوءاستفاده شود. همچنین زائران 
باید ضمن فعال‌سازی PIN سیم‌کارت و رمز 
گوشی، در طول سفر از تحویل دادن گوشی 
همراه به افراد غریبه‌خودداری کنند. بهتر 
است زائران برای تماس و ارتباط از پیام‌رسان و 

سیم‌کارت‌های داخلی استفاده کنند.

کاروان ارزان

هرچند بسیاری از زائران به‌صورت شخصی 
به عتبات سفر می‌کنند، خیلی‌ها هم دوست 
دارند در قالب کاروان به عراق مشرف شوند. 
در این شرایط است که پای کاروان‌های ارزان 
وسط کشیده می‌شود. مجرمان سایبری با 
تبلیغ کاروان‌های غیررسمی با هزینه‌های 
پایین‌تر از طریق پیامک یا شبکه‌های 
اجتماعی دام گسترده‌ای برای شهروندان و 
مشتاقان سفر به عتبات پهن می‌کنند. ممکن 
است بعضی از این پیامک‌ها حاوی لینک‌های 
آلوده باشد و بعضی دیگر نیز بعد از دریافت 
مبلغی به‌عنوان ودیعه از دسترس خارج شود. 
لازم است زائران فقط از طریق کاروان‌ها و 
مؤسسات مجاز و مورد تأیید سازمان حج و 

زیارت اقدام کنند.

محمد جعفریگزارش
روزنامه‌نگار

چطور نقشه‌های کلاهبرداران را برای سرکیسه‌کردن زائران اربعین نقش برآب کنیم

سفر اربعین در امنیتسفر اربعین در امنیت

زائران برای تامین هزینه‌هایشان در کشور عراق نیاز به دینار عراقی یا دلار 
دارند و به همین دلیل باید پیش از سفر نسبت به تهیه ارز اقدام کنند؛ اما 
گاهی بعضی از زائران تهیه ارز را به مرز یا حتی به کشور عراق موکول می‌کنند و همین کوتاهی 
گاهی باعث می‌شود گرفتار افراد شیاد و کلاهبردار شوند. در این شرایط است که پلیس امنیت 
اقتصادی تصمیم به ساماندهی فروشندگان ارز در مرزها گرفته است. سردار حسین رحیمی، 
رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا در این‌باره می‌گوید: مأموران پلیس امنیت اقتصادی برای 
جلوگیری از سوءاستفاده برخی افراد فرصت‌طلب که در قالب دلالان ارز در مرزها اقدام به فروش 
ارزهای جعلی و تقلبی کرده بودند، طرح ساماندهی و مقابله با دلالان را در مرزها به مرحله اجرا 
درآورد. کارآگاهان پلیس امنیت اقتصادی با استقرار در مرزهای مختلف ضمن ساماندهی دلالان 
ارزی و شناسایی و شناسنامه‌دار کردن فروشندگان ارز، با متخلفان ارزی نیز مقابله می‌کنند. این 

افراد دارای جلیقه‌ای مخصوص و تحت ضوابط ابلاغی موظف به فعالیت هستند.

ارزهای تقلبی مکث

با شکایت 2تاجر ایرانی از متهمان، 
رسیدگی به این پرونده در حالی 
آغاز شد که تحقیقات پلیس برای دستگیری سردسته 
فراری باند گروگانگیران افغانی، یعنی پرویز مافیا 
ادامه داشت. این تحقیقات به‌تازگی نتیجه داده و 
کارآگاهان موفق شده‌اند پرویز مافیا را در نقطه صفر 
مرزی ردگیری و در یک عملیات ضربتی دستگیر 
کنند. این مرد قصد داشت قاچاقی از ایران خارج شود 
و به ترکیه برود، اما با هوشیاری کارآگاهان دستگیر 
شد. تحقیقات در این پرونده برای شناسایی جرایم 
احتمالی دیگر از سوی پرویز مافیا و نوچه‌هایش 

ادامه دارد.

بازداشت پرویز مافیا نکته

سیم‌کارت


